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STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 2019-2020 

 

Questions Strongly 

agree 

agree neutral disagree Strongly 

disagree 

Courses prescribed are up -

to- date and having good 

academic standard. 

37.3 54.9 5.9 0 2.0 

The courses content were 

completed in time. 

31.4 60 2.0 2.0 3.9 

The syllabus is informative 

and helpful for higher 

studies. 

39.2 52.9 5.9 0 2.00 

Does the syllabus provide 

experiment like field work 

and internship. 

21.6 51 17.6 3.9 5.9 

Add-on courses and 

certificate courses are 

supplement to your skill 

marketing. 

33.3 56.9 3.9 2 3.9 

 

Student’s feedbacks were collected online. The feedback of students addressed the sylabus 

and related factors. Overall, the feedbacks received were quite positive.  The above analysis 

shows the details of feedback collected from the students on the academic year 2019-20. 

Based on the analysis, Majority of the students were satisfied with academic standard and 

advanced syllabus. Majority of the students(90%) agreed the timely completion of course 

content.  The responses from the 90% students indicate the syllubus is relevant, informative 

and helpful for higher studies. Additionally, almost 90% of the responded students were 

affirmative to the add on courses and certificate courses supplement to the skill marketing. A 

request by the students is the formulation of syllabi that bridges gap between theory and 

practices, providing more opportunities for field works and internship, which shall enable 

them to participate in work place. 

Actions taken: 

It was decided in the council meeting to start new add o programmes to the students of the 

college 

 


